

Podmínky používání

Vzhledem k probíhajícím technickým inovacím a změnám v zákonech může být nutné, abychom tyto Podmínky používání čas od času změnili a/nebo doplnili. Žádáme proto uživatele aplikace a webových stránek SalonLab, aby si tyto podmínky používání před každým použitím zkontrolovali a zohlednili případné změny a/nebo doplňky.

Úvod

Aplikaci a webové stránky poskytuje společnost Henkel ČR s.r.o., Boudníkova 2514/5, 180 00 Praha 8, Česká republika. Informace poskytnuté o společnosti Henkel ČR s.r.o. (dále jen "Henkel"), přidružených společnostech společnosti Henkel a třetích stran byly sestaveny s maximální možnou péčí. Nemůžeme však zaručit úplnost informací. Společnost Henkel nenesе žádnou odpovědnost za případné chyby v obsahu této nabídky. Výhledová prohlášení na těchto webových stránkách jsou uvedena podle našeho nejlepšího vědomí a svědomí. Výsledky, kterých společnost Henkel skutečně dosáhne, se však mohou lišit od výsledků předpovídaných v těchto výhledových prohlášeních, protože tyto výsledky závisí na celé řadě faktorů konkurenční a makroekonomické povahy, které jsou v některých případech mimo kontrolu společnosti Henkel. Aniž jsou dotčeny jakékoli zákonné povinnosti měnit výhledová prohlášení, společnost Henkel nemá v úmyslu neustále aktualizovat všechna výhledová prohlášení obsažená v této nabídce.

Přístupem k naší aplikaci a webovým stránkám a jejich používáním přijímáte bez omezení a výhrad následující podmínky používání, které si můžete přečíst nebo vytisknout zde.

UPOZORŇUJEME, ŽE APLIKACE A WEBOVÉ STRÁNKY A INFORMACE V NICH OBSAŽENÉ NEJSOU URČENY ANI SCHVÁLENY PRO POUŽÍVÁNÍ NA ÚZEMÍ SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH A/NEBO OBČANY ČI REZIDENTY USA. UVEDENÉ OSOBY ŽÁDÁME, ABY SE OBRÁTILY NA MÍSTNÍ APLIKACE A WEBOVÉ STRÁNKY SPOLEČNOSTI HENKEL NEBO NA SPOLEČNOSTI HENKEL, KTERÉ JSOU S NÁMI SPŘÍZNĚNÉ.

Obecné Podmínky používání

1. Autorská práva

Veškerý obsah a struktura této aplikace a webových stránek jsou chráněny autorskými právy. Zejména jakékoli reprodukce, úpravy, překlady, ukládání a

zpracování na jiných médiích, včetně ukládání nebo zpracování elektronickými prostředky, podléhají ochraně autorských práv. Jakékoli jejich úplné nebo částečné využití vyžaduje předchozí písemný souhlas společnosti Henkel. Jakákoli reprodukce informací nebo údajů, zejména použití textů nebo jejich částí nebo obrazových materiálů (s výjimkou tiskových fotografií společnosti Henkel) nebo jakékoli jiné využití či šíření, vyžaduje předchozí písemný souhlas společnosti Henkel. Práva na šíření a reprodukci má společnost Henkel.

Tiskové snímky společnosti Henkel mohou být použity pouze pro redakční účely. Tiskové snímky společnosti Henkel, které jsou reprodukovány a/nebo elektronicky upravovány pro redakční účely, musí být opatřeny poznámkou o autorských právech "© 2022 Henkel ČR s.r.o. Všechna práva vyhrazena." Přetisk je bezplatný, ale požadujeme kopii pro naše záznamy.

© 2022 Henkel ČR s.r.o., Česká republika. Všechna práva vyhrazena.

2. Ochranné známky

Schwarzkopf Professional a logo Schwarzkopf Professional SalonLab, logo SalonLab&Me, logo Fibre Clinix a Scalp Clinix, jakož i oválné logo Henkel a všechny názvy produktů a/nebo jejich složení v aplikaci a na webových stránkách jsou registrované ochranné známky společnosti Henkel AG & Co. KGaA, jejích dceřiných společností, přidružených společností, poskytovatelů licencí nebo partnerů ve společném podniku. Jakékoli neoprávněné použití nebo zneužití těchto ochranných známek je výslovně zakázáno a představuje porušení zákona o ochranných známkách, autorského zákona, jiných práv duševního vlastnictví nebo zákona o nekalé soutěži.

3. Prohlášení o vyloučení odpovědnosti pro webové stránky třetích stran

a) Stránky této aplikace a webové stránky obsahují odkazy (např. "hypertextové odkazy") na jiné webové stránky/aplikace, které provozují třetí strany a jejichž obsah není společnosti Henkel znám. Společnost Henkel pouze zprostředkovává přístup na tyto webové stránky/aplikace a nenesou žádnou odpovědnost za jejich obsah. Naše odkazy na webové stránky/aplikace třetích stran slouží pouze k tomu, aby vám usnadnily navigaci. Prohlášení uvedená na těchto odkazovaných stránkách nám nepatří. Výslovně se distancujeme od veškerého obsahu všech stránek třetích stran, na které odkazují stránky naší aplikace nebo našich webových stránek. Zejména nepřebíráme žádnou odpovědnost za případné porušení zákonných ustanovení nebo porušení práv třetích stran, ke kterým na takových stránkách dojde.

- b) U webových stránek/aplikací, na které vedou hypertextové odkazy z webových stránek vlastněných společností Henkel, jsou za obsah těchto stránek, jakož i za případný prodej výrobků na nich nabízených a za vyřízení souvisejících objednávek, odpovědní výhradně jejich vlastníci.
- c) Společnost Henkel nepřebírá žádnou odpovědnost za porušení autorských práv, ochranných známek nebo jiných práv duševního vlastnictví či osobnostních práv, ke kterému dojde na webové stránce/aplikaci, na kterou se dostanete prostřednictvím hypertextového odkazu.
- d) V případě objednávky nebo jiného právního prohlášení v souvislosti s transakcí vzniká smlouva výhradně mezi uživatelem a vlastníkem příslušné webové stránky/aplikace nebo nabízející stranou nebo osobou v ní uvedenou, v žádném případě však mezi společností Henkel a uživatelem. Vezměte prosím na vědomí všeobecné obchodní podmínky příslušného dodavatele na hypertextově odkazované webové stránce/aplikaci.
- e) Toto prohlášení o vyloučení odpovědnosti platí pro všechny odkazy zobrazené na těchto webových stránkách a pro veškerý obsah webových stránek, na které je uživatel prostřednictvím těchto odkazů přesměrován.

4. Obecná prohlášení o vyloučení odpovědnosti

Jakákoli odpovědnost společnosti Henkel za škody vzniklé v důsledku používání aplikace nebo webových stránek - bez ohledu na právní důvod, včetně protiprávního jednání - je omezena na škody způsobené úmyslně nebo hrubou nedbalostí. Pokud existuje povinná odpovědnost společnosti Henkel z důvodu porušení podstatných smluvních povinností, je celková výše jakéhokoli nároku na náhradu škody omezena na předvídatelné škody. Tím není dotčena odpovědnost společnosti Henkel podle platného zákona o odpovědnosti za výrobek nebo podle poskytnutých záruk. Výše uvedená omezení odpovědnosti se rovněž nevztahují na případy újmy na životě, poškození zdraví nebo újmy na zdraví. Společnost Henkel vynakládá velké úsilí na to, aby aplikace a webové stránky společnosti Henkel nebyly napadeny viry. Nejsme však schopni zaručit, že se v nich viry nevyskytují. Z tohoto důvodu doporučujeme, abyste před stažením dokumentů a dat dbali na zajištění odpovídající ochrany proti virům (např. pomocí antivirových skenerů). Společnost Henkel nezaručuje, že služby nabízené na webových stránkách společnosti Henkel a/nebo v aplikacích společnosti Henkel budou bez závad nebo chyb, ani že tyto služby budou dostupné.

5. Prognózy a Prohlášení o záměru

Výhledy do budoucna na těchto webových stránkách a v aplikaci SalonLab byly učiněny podle našeho nejlepšího vědomí a svědomí. Výsledky, kterých společnost Henkel skutečně dosáhne, se však mohou od těchto prognóz značně lišit, protože závisí na celé skupině faktorů konkurenční a makroekonomické povahy, které jsou v některých případech mimo kontrolu společnosti Henkel. Aniž jsou dotčeny jakékoli zákonné povinnosti měnit prohlášení o výhledu do budoucna, společnost Henkel nemá v úmyslu neustále aktualizovat všechna taková prohlášení obsažená na těchto webových stránkách.

6. Henkel produkty

Produkty uvedené v této aplikaci a na našich webových stránkách jsou příklady produktů, které jsou k dispozici od společností skupiny Henkel po celém světě. Společnost Henkel nezaručuje, že všechny zobrazené značky nebo produkty jsou dostupné ve vaší zemi.

Ostatní

Pokud by některé ustanovení těchto Všeobecných podmínek bylo nebo se stalo neplatným, nemá to vliv na platnost ostatních ustanovení.

Další Podmínky používání aplikace SalonLab Consultant

Naše aplikace SalonLab Consultant, která spolupracuje s přístrojem SalonLab Smart Analyzář, umožňuje analýzu parametrů vnitřní struktury vlasů a individualizované doporučení přípravků Fibre Clinix a Scalp Clinix a ChromaID kúry v salonu a přípravků Fibre Clinix, Scalp Clinix, ChromaID a SalonLab&Me pro domácí použití.

Analýzu provádí kadeřník, který vám nabízí aplikaci SalonLab Consultant ("váš kadeřník"). Společnost Henkel neodpovídá za používání aplikace SalonLab Consultant, SalonLabSmart Analyzářu ani za získané výsledky analýzy a doporučení pro ošetření vlasů. Pokud zákazník, který se zaregistruje v aplikaci SalonLab Consultant, udělil svůj souhlas, budou jeho údaje předány společnosti Henkel pro následující účely:

- Kontaktování prostřednictvím e-mailu pro informace o vlasových produktech
- Výzkum a vývoj.

Váš kadeřník může také vidět, které produkty jste si zakoupili a kdy.

Funkce aplikace

Naše aplikace SalonLab Consultant vizuálně podporuje proces konzultace, včetně kompletního profilu vlasů, nabízí přizpůsobený servis a individualizovaná doporučení produktů a umožňuje vytvoření digitálního archivu zákazníků.

Nepoužívání aplikace

Pokud svůj účet nebudete používat po dobu 12 měsíců, vyhrazuje si společnost Henkel právo ukončit vaše právo používat tuto aplikaci. V takovém případě společnost Henkel odstraní všechna vaše data. Poté bude vymazán i váš účet.

Ukončení provozu aplikace

Společnost Henkel si vyhrazuje právo kdykoli přerušit poskytování této aplikace nebo některé ze služeb v ní nabízených. Společnost Henkel tak může učinit zejména z technických důvodů (např. viry v počítačovém systému, problémy v hardwaru/software), pokud již nelze z jakéhokoli důvodu zaručit fungování služeb nabízených v aplikaci nebo pokud společnost Henkel změní svůj marketingový koncept.